FREERA > 11.0

60 25| =L

SEHITITH > 60 RIIKE

S 1 PR, AR, RUfS, TASE AT ]
R, B (T, (DR IS0

&#11% 32, 40,50, 63,80,100,125

60 RISENRERTHE IS0
15552 f, AFRENBEBAMN. fR7F
M 32 %F 125 mm L, SEREE LR
ks, BERE#MEEFX O
BIEENNERES.

SEMEIEWE L RETIESEM K

B, BNEFAVWMERE, NhfEEERX
Zint R = ERNIRE .

P WA SIS O] $R X (e (IR R4
BREL WRAFEEF LT EAERE
B, TR TS SRR
Sl MERSRE R SHEREE .

A 1 REMMERBEMEEEFXERMIT
g}
2. M IR X155 057 1/8.05.01 7T
3. BERSEI&AE{E X 100 mm;
BAfTIEH 75mm,
B/N\F712%5 10mm

» #F4 1S0 15552 fRrifE
» SRELAFIWHET

» ATIAS & h

» MR X AT ik

ERERE.
» &N
AR
» BRI 40%
» RIS R PR

» B/NTAEEHTIL 0.1 bar

{RIBE.

» - 40°C

» - 50°C
MAIRER B .

» ATEHB L L EREWEN
SERE (KiE. BhE. KB
%)

PR, RESIMEBTUEE, LIRAISI420B REMAET, HREKSAIE, RENUATNATES, REEEHM
RERE. RESEANTRERRS, HREMAER (RRERERFBREHMT)

fRREL. R AISI420B NSRRI, RIMITIHEE, AISI420B REFRAAT, AISI303 RFWATERE, THERTES 1+,

(Frpz==2-20°C)

{EEE4RAY. 0.1+ 10 bar

SEs¥
5 b e RATE
TiEAR BER, WIEA, RBEE, RERE (NRRER)
L
RERAEZIMG, HttaEigR

REFX
1718 10 + 2500 mm
TIERE FRERIFI(REEEES . 0+80°C

IR -40°C &Y. -40+60°C (FHR=S)

KR -50°CHE. -50+60°C (FIE==)
TiEEAD FROERIFIRERY . 1+10bar
brdis FOEEIFIESEA). 10+ 1000 mm/s (Z5%)
Vv EEES, ABEE.

{REEIREL, 5+1000mm/s (2%

WA, BEZ, BEZE. WZE. TEHEM. AEM FEMW. HASE EREAXE BEHMRSHS

MEMATMEDE ((URFEER, MESEAMERASEMMREDNE) | KAWL ERGERE (BRIWEMIS0V6e32 8/3H)

ANFREX = RBCENDF, MBERE, BRBITEM
A RAT TG, SFitEIE T REEE
BALRMEE XM TERAN ML

1/1.20.01

30

<

CAMOZZI

Automation

60 F 5 EL



¢«

CAMOZZI

Automation

60 R3S 5L

SEHMPUTICH > 60 RFISE

60 RIISEHREITER

w = BER (FRERTER) x = WEMA (AR, (UREFTERR)

ofEfTRE (mm)

FREERE > 11.0

[4] 25 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 % " x X% x x x x x x x x x x
40 " x " x % x x x x x x x x x x
50 " x " x X% x x x x x x x x x x
63 " x " x X x x x x x x x x x x
80 " x " x " x x x x x x x x x x x
100 "X mx x x x x x x x x x x
125 x x x x x x x x x x x x
60 RIISEKS

60 M 2 L 050 A

0200

60 #351

L=0 "GeRSHR" MH—K

T=AISI 420B REEHAAT, AlSI303 REMAATRE, HRFL

C=%5L8R AISI 303 RFMREELT, AlSIZ04 RFEWITIREST, HRREL

U =%L42 AISI 303 REFMIBZEAT, AlSI 304 REFRTFimER

W =148 AISI 304 REEIRIEIRAT, AlSI 304 REE R

7= $E%% AISI 4208 REFIMIRZEAT, AISI 304 FFIRITIRRE.
. BEIEREE, HREL

Y= $E4% AISI 420B REFMEZEAT, AlSI 304 RFMATmIRE . AISI 4208 REWAAT, AISI 303 RFWAATIRE
. REPFEEE, HREL

AIS| 420B REEMALAT, AISI 303 REFRRATE R,

i)

M M=tRRR, Wi N=ftofR), TRt L=REEE, B

2 IHEHR HREEFS
1=#EM (RS, #1712 32+100) €503 (N) - €507 (M)
2=WEA (§1. FTBSREN) D02 (N) - CDO9 (M)
3=WEMA (XTFEKER) CDO1 (N) - CDO8 (M)
4=ER (FETRKEH) D03 (N) - (D10 (M)
5=WEMA (BITiASEM) (D04 (N) - CD11 (M)
6=REMA (WA, 81, FTBESEH) (D06 (N) - CD13 (M)
7=BERA (WA €505 (N) - €511 (M)
8=XEA (MEFF. TITFSEH) D12

L i

AISI 4208 REFMAIAT, AlSI 303 RFRAATERE, HER L
AISI 420B REFMATT, AlSI 303 RFWAATERE ., HRF L

-40°CRIR

-S0°CRREE

[aKES
050 032=32mm

040 =40 mm
050=50mm
063 =63 mm
080 =80 mm
100 =100 mm
125=125mm

A LK
A=fRfEEl
RL=THiF R E
F = 5 FR AR E A

7% (mm)

0200

= FRofERY
V = FRERAT B
N = BEE (WEH)
R = T ISR BAT & 5 44
W= £FIRRERE (REIIERE +130°0)
( =SREXREREABERE (k&) *
L = AT EHM4 (AT RERL) **
()= A& ___mm
G= AT AL (4845 AISI 420B REEMBRIT, TRERRATHESE )

*RERAERRNSARBEKITR, BRABRNNEETRER
R EE O RERASE T —SREEEN. ERTNERESHNEA

CD8T (M) - CD9T (N)

E: TR XUE RS E TR YRS A,

1/1.20.02
31

ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE




FREERA > 11.0

ot

RS

CS03

(D08

L (D06

; cosTt

Cs07

l CDo3

L D13

! 7 cpor

ANFREX = RBCENDF, MBERE, BRBITEM
A RAT TG, SFitEIE T REEE

BALRMEE XM TERAN ML

[ cp10

i €S05

; CDO&

i csn

SEHITITH > 60 RISKHE

oot

; [

12

1/1.20.03

32

<

CAMOZZI

Automation

60 F 5 EL



<
CAEIOZ2! SHHITTLE > 60 RFISAEL REAREA > 11.0

Automation

RERRSENAREE

4
4'_}—*3 2
I
= v
W& i
o n
- [;T} ! "
A

7

SEL CREAT) EMRERN A SEL CREAF) RMRERN A

B *: ERANBUXBRETRERTE-SHAESRENRETE
L EZRERT - fIRE=S (—REEEEM)  NREREFESE AR REMEE.

2 REEIZ RV SEL
3.RENZATIME
4 K

IR B SELH imeE4a

B

1=1rms ¢t
2=HEEE
3=R"WHE

1/1.20.04 ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
_ PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE

33



FREEHE> 110

60 R 5| S LR

GY £ Uzl

GA 7Y 2CRY

BRE iR 90° 4% fA S 2E
BF & B &
AP E AR e R HES

L& GKF £
e E EER

ANFREX = RBCENDF, MBERE, BRBITEM
A RAT TG, SFitEdE T AEEE
BALRMEE XM TERAN ML

SHY
Bt

C+L+S B
MR G X R

i

D-E &
B, BEZ

- 2

FELTLR

(F3F#I1% 80 #1100)

RE
BEMREEE

Fa
o B

Wk

CEF1C-HAY
MR E

SEHTE, B FRSREEG—R
HARRH 4 F R IRITHE

SEHATITH > 60 RIISH

6
ST

»

GK 2
Bxf

H BUF0 C-H &
M7 B H-

1/1.20.05

<

CAMOZZI

Automation

60 Z5ISH



[ <4
CAEIOZ2! SHHITIEM > 60 RIISE EREAEA > 11.0

Automation

| 60 mFI=E
. BAEFSERT Y. L2 #8025 mm

:

BG $32-40-50-63-125
L1_PL_ pL

+= TR

5 | @ o) ;
r Rt ® _,,I ©/ B4 Lm EEN
— * = B TARH, | o ||v
ke TARmE. s-e28C | T T = ]

R £
th“ N _| SW3, LN R
O WH L2 + TEG

- v -4 #80-100

R+%

1] AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT Swl1 Sw2 Sw3 Sw4 TG VA VD WH 2ZJ+ ZhERE A/ E
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1.25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12

40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1.25 21 105 5 16 29 15 135 Mé 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17

50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1.5 25 106 5 20 29.5 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14

63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1.5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17/16

80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1.5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 & 5 30 72 4 7 46 174 20/20

100 40 55 19.5 110 G1/2 8 M20x1.5 35 138 0 25 38,5 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51 189 21/19

125 54 60 23 135 G1l/2 10.5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26 /25
| s0 mIIMMAFSET

X BERSEIRS 2. 1255150 25 mm
BG ,_
11 @32-40-50-63-125

+=1BINfTIE
++ =302 MTRE

R&REE:
*= BEARKRIRFH.
TEAES, 80-62/8C

B80-100

Ra%

g AM B BG E EE G KK 1 12+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VD WH ZM++ ZHITRE BT/ B

32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1.25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12

40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1.25 21 105 5 16 29 15 135 Me 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17

50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16xl.5 25 106 5 20 29.5 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14

63 32 45 16 75 G3/8 8 M1exl5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17/16

80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x15 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 # 5 30 72 7 46 220 20/20

100 40 55 19.5 110 G1/2 8 M20x1.5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 7 51 240 21/19

125 54 60 23 135 G1/2 10.5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
1/1.20.06 AATREN LA, METE, RARB AN

PR @AT T, ik T ulEE
35 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



FREERA > 11.0

| 60 mIlmmSaT (f5H=4T)

+= 1872

++=1E00 2 M7

1= EERREAHSA
2= RERENHHSA

172 12 +

SEHITITH > 60 RIIKE

$32-40-50-63

@80-100-125

172 12 +
L2 ++
- L3+ -
R+t%&
2 EE L2 L3
32 G1/8 171.5 197.5
40 Gl/4 191.5 221.5
50 Gl/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225.5 271.5
100 Gl/2 231 282
125 Gl/2 264 329
| 60 R ESa
& “—%
ﬁ L10 +

+= 1872

RI=®

[ .0 4,01 4,02 403 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z

32 12 30.5 35 25 32.5 M5 25.5 46.5 58 48 10 8 13 20.5 34 45 94 160 M6 M6X20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22.5 38 50 105 178 M6 M6X20
50 20 40 50 35 46.5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29.5 48 60 106 200 M8 M8X30
63 20 45 60 38 56.5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29.5 49.5 70 121 215 M8 M8X30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 55 61 90 128 254 M10 M10X35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110.5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10X35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 1122 45 22 30 Gl 86.5 140 160 350 M12 M12X40
AASVREBIN @B RAF], MEEE, RARBITEM 1/1.20.07
FAEF&BT I, FitEETLFsHEE —36

BALRMEE XM TERAN ML

<

CAMOZZI

Automation

60 F 5 EL



<

CAEIOZ2! SHHITIEM > 60 RIISE EREAEA > 11.0

| 5. Epze
HHEL
S 413 32- 40 MBI TN, 1% 50- 63 - 80 HORIRTAMH V AUE,

f;#ﬂ' ; 112100 - 125 MEER, SFEEKERRE.

XA +

HE: 2RI 4D RRRET

o
= B, -
r
= + = BT =
FQ/\ = l:: B <<
N
(@] ; T T
0 AU _AD TR
SA + 3
R%
S 2 AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU B -2 3 H1 4B
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 6Nm
B-41-40 40 4 161 163 36 53.5 10 36 15 28 6Nm
B-41-50 50 4 170 175 45 62.5 10 45 15 32 13Nm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 13Nm
B-41-80 80 5 210 216 63 95 12 63 20 41 19Nm
B-41-100 100 5 220 230 75 108.5 14.5 71 15 41 22Nm
B-41-125 125 8 250 270 90 135 16.5 90 255 45 26 Nm
kil o
| . mE. iz
ME. BEE
—D
J u
= .-'
B2sad”
IF +
7B + UF
W MF TF
‘ foe)
[N,
LR EESR AR — —_—
FITRERR. 106G © o
T
= iR ﬂEBEE B T S U I e }
Rt%
S (4] w MF B TF R UF E FB ZF Bt {22 3 f14E
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 6Nm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 90 52 9 145 6Nm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 65 9 155 13Nm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 120 75 9 170 13Nm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 150 95 12 190 19Nm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22Nm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 220 140 16 245 26 Nm
1/1.20.08 AATREX = RBHHNF, MEEXE, BAZTEHN

PR @AT T, ik T ulEE
37 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREaRE> 110 SHTT> 0 RFISE  CAMOZZ

| c.mRCH. BUBEEH
. BEe

E
I -
! =
o —
1A EE SR AT - ' T -
ERTREG. : = e
s~ — r
o)
= 1 IN{772 ) a =
+ =Tz 1 i ] L ;.Q,/\
e | N
- o
uB 0
X0
Ri%
RS @ D L FL XD+ MR E B uB B %% 4B
C-41-32 32 10 12.5 22 142 10 46.5 26 45 6Nm
C-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 51.5 6Nm
C-41-50 50 14 16 27 170 12 64 32 60 13Nm
C-H-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 70 13Nm
C-H-41-80 80 16 22 36 210 16 94 50 90 19Nm
C-H-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 110 22Nm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 130 26 Nm
| Ho.B0f0 CH.. B B E
wH. BEe
(o E
% [ | !
- s ] |
. 1 AMEEERA 4R | -1 == =E W
ERTRENS, L [— m—— |2
= ~ o)
- AR ] | _
L Lo
FL -
X0
R%
RS [4] (B uB E XD+ FL L (€] MR B fEZREE S4B
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 6Nm
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13 6Nm
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13 13Nm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15 13Nm
C-H-41-80 80 50 90 94 174 36 22 16 16 19Nm
C-H-41-100 100 60 110 114 189 41 27 20 20 22Nm
C-H-41-125 125 70 130 140 225 50 30 25 25 26 Nm
AASREI - RBARF], MEEXE, WARABTEHN 1/1.20.09

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 38



<

CAMO2ZZI

Automation

60 R = HL

SHPITITH > 60 RFISE FRGARR > 11.0
| L. 2npEEw
hl B44
'Ee
&
E: LACTREEST 4R JH S
FIRETR AR 7
+ = BT
L
FL
XD +
R%
s [} (@] L FL XD+ MR E EW B3 S 46
L-41-32 32 10 12.5 22 142 10 46.5 26 6Nm
L-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 6Nm
L-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 13Nm
L-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 13Nm
L-41-80 80 16 22 36 210 16 94 50 19Nm
L-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 22Nm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 26 Nm
| F BchapE
= MR PR
§ "
-
- TK
] Q
H: 1AREER, 4% N /\/—-—/
BRAER 4 NERBTRE (} ()3 ,,,,, - Je =
Ry O
R, ) [\t
= BN - .
+1/2= N2 AR
XV1
XV2 + 172 L ™ AL
XV3 +
R%
S 1] XV1 Xv2 XV3 ™ TK D TL uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0.5
F-40 40 69 82.5 96 63 20 16 16 60 1
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 70 1
F-63 63 86 97.5 109 90 25 20 20 85 1
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 105 1
F-100 100 104.5 120 135.5 132 30 25 25 125 1.5
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 1.5
1ﬂ2010 AATREX = RBHHNF, MEEXE, BAZTEHN

39

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



¢«
FREaRE> 110 SHTT> 0 RFISE  CAMOZZ

| GLes BimmAa s
e BEe

+= 1872

60 F 5 EL

R

s [/ (D L FL XD+ TG E I M N MR ENE
C+L+S 32 10 12 22 142 32.5 45 10 22 6.5 6Nm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6.5 6Nm
C+L+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 13Nm
C+L+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 13Nm
C+l+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 19 Nm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 22Nm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 26 Nm

| zc.. 90 msmzse

wHh Bee
E: = R & 150 470k

+= 1872

R&®

RS (7] EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR

2C-32 32 11 10 6.6 142 38 51 10 21 1.6 18 26 31 32 8 10

ZC-40 40 11 12 6.6 160 41 54 15 24 1.6 22 28 35 36 10 11 *
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1.6 30 32 45 45 12 13

2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1.6 35 40 50 52 14 15 *
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 285 40 50 60 63 14 15

2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2.5 50 60 70 71 17 19 *
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 542 60 70 90 90 20 2225
AASVREBIN @B RAF], MEEE, RARBITEM 1/1.20.11

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 40



<

camozzi SHPTIH > 60 RIS e Ak 5 110

Automation

| R 2EwREES

#2454 (412 32+100)
SN (F112 125)

EX
— — S
o ! oy Q\
2 I &) ———
F | 1 ]
o H: 1 AEHIREAAT 44 o i 1 . o w3
+ ZREBTRERR, N — N\ o
r 1 I E— /
- I o I -©f ~ ,
= +=ENTTiE < ; i T
/
& EP L
o [EP|
O E DL
XN +
R%
S [ X L DL XN+ Ms E EX EP z Wi 223 H14E
R-41-32 32 10 12.5 22 142 16 45 14 10.5 4 6Nm
R-41-40 40 12 16 25 160 19 52 16 12 4 6Nm
R-50 50 16 16 27 170 21 65 21 15 4 13Nm
R-41-63 63 16 21 32 190 24 75 21 15 4 13Nm
R-80 80 20 22 36 210 28 95 25 18 4 19 Nm
R-41-100 100 20 27 41 230 30 115 25 18 4 22Nm
R-41-125 125 30 32 50 275 40 135 37 25 4 26 Nm
| B Bchap E A R 2
7H. mEe
-
- -
\ e 0
_B2
k- ! ’ o
| w
|
NH
R+%
e 2 CR NH C b3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7.5 3 32 46 15 30 6.8 11 6.6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12.5 3.5 50 75 25 50 13 20 14
1ﬂ2012 AATREX = RBHHNF, MEEXE, BAZTEHN

PR @AT T, ik T ulEE
41 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



¢«
FREERZE > 11.0 SHRTIH > 60 RIISH camozzi

Automation

| s mEmw

7Hk 5
|
! -
—H - - FH ©
]
I
L2 —
FE: LA EHRE 2 M L3 G
MEBREMR, L H?F’
[N
L N
o
O
R&%
i 4] d L L1 12 13
S-32 32 10 53 47 1.1 3
S-40 40 12 60 54 1.1 3
S-50 50 12 68 62 1.1 3
S-63 63 16 79 73 1.1 3
S-80 80 16 98 92 1.1 3
§-100 100 20 122 112 1.3 5
S-125 125 25 142.5 133 1.3 4.25

| pov. Bgmsa s R

i POV AR SEI R KR E T R R A ERR AR L. REMN—ImET 1635 BE L5 SCU BEHENR
BRGNS SEHEERE. A—nmaBugn, JHAFPBTREEREXL.

A \@ @ \ f
d* = 1635 BIEHELs; SCU A& N T __é" _'_éﬂ ; _______
RERTRLHIRNBSE =S o
o e B3
E: BESEGRNGTREY —
| S |

100 mm, S
-G =
c - —

R®

BS 4 A B C R S d* REMPES
PCV-32 32 G1/8 185 =515 G1/8 16 G1/8 458-015-22
PCV-40-50 40 G1/8 188.5 140.5 Gl/4 16 G1/4 458-015-22
PCV-40-50 50 G1/8 188.5 150 Gl/4 16 G1/4 458-015-22
PCV-63-80 63 G1/4 215 167 G1/4 16 G3/8 454-015-22
PCV-63-80 80 G1/4 25 185 Gl/4 16 G3/8 454-015-22
AASVREBIN @B RAF], MEEE, RARBITEM 1/1.20.13

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 42



<

CAMO2ZZI

Automation

60 R3S 5L

SEHHITICH > 60 RIIKE

| .. BxmmmmsL

EE N

=l

FREERE > 11.0

CE
o |
O] R
LE
i
CK
o 3 5
R&&
S (7] CK LE ™ CL ER CE KK B Bl
G-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1.25 26 18
G-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1.25 32 20
G-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1.5 40 26
G-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
G-41-125 125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
L doty >
| oa.. mimmEmEsL
MR EEN
Rt X/
S [4] BCN(”” U EN ER AX CE KK z Sw < 1 AX
GA-32 32 10 10.5 14 14 18 42 M10x1.25 15 6.5 17 - CE
GA-40 40 12 12 16 16 19 49 M12x1.25 17.5 6.5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 22 62 M16x1.5 22 7.5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 25 33 75 M20x1.5 27.5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7.5 41
iy
| ov.. g ramsL
MR BN
~[ \\\NE%W— )
== B=cp =t
[}
C Ty
- AX
L3, ] L1 CE
L
SW
/ L2
R1% @@ B Ay
S 4 KK L CE 12 AX SW swi 11 13 7 D E B C Z ’
GY-32 32 M10x1.25 74 35 6.5 18 11 17 195 15 15 19 10 14 31 15 sW1/
GY-40 40 M12x1.25 84 40 6.5 20 11 19 21 17 17,5 22 12 17 36 15
GY-50-63 50-63 M1l6x1.5 112 50 8 27 15 22 27.5 23 22 27 16 22 44 11
GY-80-100 80-100 M20x1.5 133 63 10 38 19 30 31.5 25 27.5 34 20 29 50 7.5

1/1.20.14

43

ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREGERA > 110 SHPUTIM> O RIISE  CAMOZZ

| v BsrmeizEs
MEL

N —
7 NI
\Y /A }
> &
lm_|
Rt%&
s [4] D m sw
-
U-25-32 32 M10x1.25 6 17 H3
U-40 40 M12x1.25 7 19 Mr‘
=}
U-50-63 50-63 M16x1.5 8 24 (1N
N
U-80-100 80-100 M20x1.5 9 30 N
U-41-125 125 M27x2 12 41 %
.
| ok mExtpEEs
wRL EEW
L
L3 4 L1
B1
.
i .
, -
~ — (]
gy | : - ) 1
N (a) Vs T o o
/R : = =
= = 7 '\ t
\ " / / \
| T w2, SW1/ AX \ SW
R+t= L SW2/ SW1/ SW.
s [ KK L 11 13 14 A D H | SW SWL Sw2 BL AX Z°E
GK-25-32 32 M10x1.25 71.5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 6 22 4 2
GK-40 40 M12x1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 7 22 42
GK-50-63 50-63 MI16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 9 37 32
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2

| okr. s
L EEW

L1
0.5
I
T |
% WREE 3 E— s
ja=-N1 |
by I ]
(=] [==]
[
|
R&
S [} KK A B R TF L L1 | D D1 D2 SwW E
GKF-25-32 32 M10x1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 40 M12x1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 2.5
GKF-50-63 50-63 M16x1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1.5 90 90 65 65 32.5 20 13 30.5 20 14 27 2.5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 5585} 20 13 40 20 14 36 4
AASREI - RBARF], MEEXE, WARABTEHN 1ﬂ2015

A RAT TG, SFitEIE T REEE "
BALRMEE XM TERAN ML 4



<
CAEIOZ2! ST > 60 RFISEL ek > 110

Automation

| arTa (AFar= 80 %100)

8
7S . o |
e N i
(s
) )
J \_ %
39 S
12 6
— h ~
I ™
— —
i J
#3.2

60 R = HL

s
80-62/8C

1/1.20.16 ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
- PR @AT T, ik T ulEE
45 BRERTEEKMHTERANIANGEEE





